

Название тура:

SICILISSIMA - сентябрь

Кратко о туре:

Самая полная и самая красивая программа по Сицилии. Семь (7) памятников ЮНЕСКО Палермо – Монреале – Трапани – Эриче – Селинунт – Чефалу - Эольские острова – Савока - Таормина – Кастельмола - Катания - Этна – Сиракуза – Ното – ущелье Алькантра – Рандаццо

Дополнительно оплачивается: Авиаперелет, Виза

Цена: от
32110 грн.

Дней: 11

О туре

SICILISSIMA - самая полная и самая красивая программа по Сицилии

Сицилия – один уникальных регионов Италии, стиль и самобытность которого сформирован под влиянием греческой, арабской и итальянской культур.

Все это приправлено практически круглогодичным солнцем и сразу тремя морями: Тирренским, Средиземным и Ионическим!

Мы написали этот тур, чтобы показать всемирно известные и интересные памятники [Сицилии](#), и самые живописные и колоритные уголки острова!

Время для тура тоже выбрано не случайно - сезонная стоимость отелей очень лояльна к путешественнику, а осенняя погода просто создана для комфортного знакомства с островом.

Во время путешествия вы увидите СЕМЬ памятников ЮНЕСКО, а одни только названия легендарных городов воскресят в памяти образы из древних мифов - *Сиракузы, Селинунт, Катания*

Маршрут тура : Палермо - Монреале - Трапани - Эриче - Селинунт - Чефалу - Эольские острова - Савока - Таормина - Кастельмола - Катания - Этна - Сиракуза - Ното - ущелье Алькантра - Рандаццо

[Программа тура по Сицилии](#) [Стоиммост тура от 950 евро, подробно..](#)

[ВСЕ ТУРЫ В ИТАЛИЮ](#)

Программа

Программа тура

ПАЛЕРМО, МОНРЕАЛЕ

✈ Вылет из Киева в Палермо.

AZ 593 G 18SEP IEVFCO 05:20 07:10

AZ 1785 G 18SEP FCOPMO 10:00 11:10

1 день
18.09

Обзорная экскурсия по столице Сицилии, в ходе которой мы узнаем, что Палермо, побывав и арабским эмиратом, и частью нормандского королевства, в XII веке Палермо стал самым богатым и нарядным городом Европы. В отличие от Флоренции или Рима, многие из сокровищ этого города скрыты от глаз нескончаемого потока туристов. А для того, чтобы увидеть их, нужно не лениться заходить внутрь множества дворцов, замков и церквей, где вы поразитесь уникальному смешению архитектурных стилей византийцев, арабов, норманнов, а также зданий времен Ренессанса. Тот, кто любит историю и архитектуру однозначно влюбится в Палермо навсегда, а еще тот, кто найдет общий язык с его неутраченной энергией, полным несоблюдением правил дорожного движения и всеобщим хаосом. Свободное время для обеда. После, поездка в Монреале* - южный пригород Палермо, местечко, где нашёл пристанище изгнанный арабами из Палермо сицилийский епископ. Здесь, Король Вильгельм II начал строительство Собора, призванного стать кафедральным храмом. Построенный всего за пятнадцать лет, **Монреальский собор** представляет собой самую замысловатую смесь стилей в средневековой Европе: здесь причудливо перемешаны норманнские, византийские, сарацинские и итальянские архитектурные особенности.

Возвращение в Палермо. Ночлег.

ТРАПАНИ, ЭРИЧЕ

Завтрак. Экскурсия «Трапани + Эриче»*.

Название города **Трапани** переводится с финикийского как "серп", и с возникновением города в форме красивого серпа на северо-западном побережье Сицилии связано множество легенд – о них вы узнаете в ходе экскурсии. Вас поразят красочные морские пейзажи и равнины, усеянные ветряными мельницами, возникшими здесь еще в эпоху Средневековья. Но Трапани славится еще и своей эногастрономией: здесь Вы сможете отведать вкуснейшие блюда из рыбы (особенно тунца), отличные оливки и, вино, не стоит забывать и о кус-кусе, который в Трапани готовят со времен господства арабов с Северной Африки.

2 день
19.09

Эриче - небольшой городок - стоит на вершине горы Сан Джулиано. Сама дорога до Эриче – это масса впечатлений. Трасса взбирается по крутым склонам, постоянно петляет, на поворотах периодически захватывает дух от открывающейся панорамы побережья. Он – очень живописен: узкие улочки, крохотные магазинчики, занятные сувениры - от знаменитой сицилийской морской соли и вина марсала до сладостей и керамики - и масса достопримечательностей! Здесь до сих пор сохранилось множество церквей и два замка: замок Венеры и замок Пелоли. Первый построили норманны на месте разрушенного языческого храма. Второй - сооружен во времена владычества на Сицилии сарацинов, тут же находится обзорная площадка («кастелло дель Балио»), с которой открывается один из самых живописных видов во всей Сицилии: на море, острова Эгади и лежащий внизу город Трапани.

Возвращение в отель. Ночлег.

СЕЛИНУНТ

Завтрак.

Экскурсия «Африканское побережье и Селинунт»*.

Основанный греками примерно в 628 году до н. э., **Селинунт** в наши дни стал самым крупным археологическим парком Европы, его территория одинаково интересна и туристам, и ученым. Будучи одним из наиболее процветающих греческих поселений на Сицилии, по развитию зодчества и ремёсел он не уступал основным городам греческого мира. Но прежде чем мы отправимся в путешествие во времени, будет великолепная возможность отдохнуть на песчаном пляже, расположенном неподалёку от античного храмового комплекса и там же пообедаем в семейном рыбном ресторанчике*. Возвращение в отель. Ночлег.

3 день
20.09

4 день
21.09

ПАЛЕРМО

Завтрак. Свободный день в Палермо или отдых на курорте Монделло. Ночлег в Палермо.

ЧЕФАЛУ

5 день
22.09

Завтрак. Переезд на восток острова. По дороге – остановка в **Чефалу** - небольшом курортном городке на северном побережье Сицилии. Первое

22.09

поселение появилось здесь в V веке до н.э., это была греческая колония кефалос. Название городу дала мощная скала, которая в виде "головы" («кефалос») буквально нависает над Чефалу. Символ города - Кафедральный собор. Он был построен в 1131 году, и украшен великолепными цветными мозаиками, выполненными в византийском стиле. Ночлег в Милаццо.

ЭОЛЬСКИЕ ОСТРОВА

6 день
23.09

Завтрак. Выездная экскурсия на Липарские(Эольские острова)*. Это будет великолепный мини-круиз, который откроет для вас красоту вулканических островов, включенных в список Всемирного наследия ЮНЕСКО в 2000 году. Вы совершите волшебное путешествие на острова этого удивительного архипелага, где море чистое, природа не тронута рукой человека и никогда не засыпают вулканы. **Остров Липари** - мифическая резиденция повелителя ветров Эола; **Вулкано** - сероводородные источники, дымящие фумаролы и черный пляж. Возвращение в отель. Ночлег.

САВОКА, ТАОРМИНА, КАСТЕЛЬМОЛА

7 день
24.09

Завтрак. Визит в **Таормину**, посещение самой кинематографической деревни острова **Савока** и подъем в **Кастельмола**. Когда Коппола снимал «Крестного отца», то изначально выбрал для съемок местечко Корлеоне, но тамошние авторитеты порекомендовали ему искать натуру в другом месте. И он нашел: **Савока** сохранила атмосферу типичной сицилийской деревни середины 1940-х. Преодолев дюжину головокружительных вырезов по серпантину, вы останавливаетесь у главной достопримечательности городка - бара Vitelli - именно так по книге звали его хозяина — отца Аполлонии, руки которой в весьма категоричной форме пришел просить беглый американец Майкл Корлеоне. **Таормина** – по мнению многих, самый красивый город острова. Он эффектно расположился на террасе горы Тауро и радуется изумительными видами на вулкан Этна. Столица византийской Сицилии в IX столетии, сегодня Таормина представляет собой идеально сохранившийся средневековый город. За свою многовековую историю, Таормина обольстила не одну сотню писателей и художников, аристократов и богоманных бездельников. В наши дни она - хозяйка всемирно известного фестиваля искусств. Таормина выросла вокруг так называемого Греческого театра, в котором и проводится большая часть концертов или опер летнего фестиваля. **Кастельмола** строилась как крепость для защиты со стороны моря. Славится эта горная итальянская деревушка потрясающими панорамными видами на Таормину, залив Наксос и Этну. Тут можно посидеть в уютном кафе практически над пропастью, а можно зайти в "Bar Turrisi" - одну из самых главных достопримечательностей Кастельмолы. Интерьер этого бара состоит из фигурок мужского достоинства различных размеров и конфигураций. Переезд в **Катанию**. Ночлег.

КАТАНИЯ, ЭТНА

8 день
25.09

Завтрак. Обзорная экскурсия по **Катании**. Этот город становился трофеем многих империй: от греков до римлян, от арабов до норманнов и испанцев. Однако самый страшный враг местных жителей находится прямо под боком – гора Этна, самый большой и самый активный вулкан в Европе, он практически уничтожил город чередой землетрясений и потоком лавы. Отстроенный заново в барочном стиле город продемонстрирует вам весьма творческий подход в использовании лавы. Выездная экскурсия «**Этна + винодельня**»*. На этой экскурсии у вас появится уникальная возможность посетить самый большой активный вулкан Европы, узнать о его необычных особенностях и многовековом влиянии на людей и окружающую среду, услышать мифы и легенды, связанные с ним. А также посетить винодельню, где можно попробовать уникальное вино, которое дает сицилийская лоза, растущая прямо на лаве. Возвращение в отель. Ночлег.

СИРАКУЗА, НОТТО

9 день
26.09

Завтрак. Выездная экскурсия «**Сиракуза и Нотто**»*. **Сиракуза**– место, где будто материализовались древнегреческие мифы и легенды. Здесь сохранилось большее число античных памятников, чем в других городах Сицилии. Здесь родился и жил в 3 в. до н. э. великий ученый Архимед, и ставил свои трагедии Эсхил. Останки величественных объектов, возведенных эллинами, считаются памятниками и находятся под защитой ЮНЕСКО. Итальянцы сумели превратить Сиракузы в живой и красочный исторический памятник, сохранить его достопримечательности, а также организовать прекраснейшее место для культурного туризма и пляжного отдыха. А ещё именно здесь (по мнению большинства сладкоежек) можно попробовать самые вкусные трубочки-канолли, ставшие одним из главных «съедобных символов» Сицилии!

Город **Ното** был возрожден в барочном великолепии после землетрясения в 17 веке и признан ЮНЕСКО — объектом Всемирного наследия, как жемчужина Сицилийского барокко. Да, барокко – основной стиль Ното, но прелесть города не только в этом. Светлый известняк, из которого построен город, делает его ... золотым. В течение дня Ното играет всеми оттенками драгоценного металла: под ярким солнцем город выглядит светло-золотым, а по мере приближения вечера он становится сначала ярко желтым, а потом, розовато-оранжевым. Создавая перспективы, играя линиями и изгибами фасадов, золотые камни Ното придают ему вид театральных декораций. Возвращение в отель. Ночлег.

АЛЬКАНТРА, РАНДАЦЦО

10 день
27.09

Завтрак. Экскурсия «**Неизведанная Сицилия**»*. Несомненно, самым интересным естественным природным памятником на Сицилии является очень глубокое ущелье **Алькантара**, образованное вследствие активности бокового кратера Этны. За свою естественную архитектурную красоту ущелье получило название – «нерукотворное барокко». **Рандаццо** — спокойная сицилийская глубинка. Но только до тех пор, пока не проснется Этна. Улицы здесь вымощены черным вулканическим камнем и отполированы пешеходами и автомобилями, но особенно красивы местные церкви, построенные из вулканического камня. Экскурсию украсит также обед* в типичном сельском ресторанчике. Возвращение в отель. Ночлег.

11 день
28.09

ВОЗВРАЩЕНИЕ

Завтрак. Свободное время в Катании. Трансфер в аэропорт. ✈ Вылет в Киев.
AZ1750 G 28SEP CTAFCO 19:05 20:30
AZ 590 G 28SEP FCOIEV 22:35 02:20

Стоимость

СТОИМОСТЬ ТУРА:

ЦЕНА тура с 18.09 (11 дней)	Доплата за SNGL	Ребенок до 14 лет
950 € + 250 € авиа	+ 295 €	- 60 €

Забронируйте тур за 10 недель до выезда и получите скидку 5%. [Условия акции...](#)

СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧАЕТ:

- ночлеги в отелях 3-4*;
- завтраки по программе;
- проезд автобусом международного класса;
- услуги сопровождающего;
- экскурсии по программе.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЮТСЯ:

- **Авиабилеты, гарантированный блок – 250 евро с багажом;**
- проезд на городском транспорте; входные билеты;
- сопровождение гида в музеях и соборах; дополнительные экскурсии, отмеченные *;
- туристические налоги в отелях – от 16 евро;
- аренда аудио комплектов 15 евро;
- медицинская страховка.

СТОИМОСТЬ НЕКОТОРЫХ ВХОДНЫХ БИЛЕТОВ И ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ЭКСКУРСИЙ:

Археологический парк Селинунт – 8 евро; Греко-Римский театр в Таормине – 10 евро; Природный Парк Ущелье Реки Алькантара – 13 евро; Монреале – 15 евро; Трапани + Эрче – 40 евро;
Селинунт – 40 евро; Эольские острова – 75 евро; Этна – 35 евро + 28 евро (дегустация с обедом); Сиракуза + Ното – 55 евро;

Неизведанная Сицилия – 35 евро +25 евро (обед).

При заказе цена и программа тура на Сицилию подлежат уточнению. Время и порядок проведения экскурсий в Италии определяются на месте гидом. Туристы, путешествующие одни, могут быть размещены в 3-х местных номерах или - за дополнительную плату – в одноместных. 1 у.е.=1 евро, оплата производится в грн. по объявленному коммерческому курсу.

ВНИМАНИЕ!!! Рекламная информация! Стоимость тура на Сицилию дана по состоянию на 16.01.2020